

Deutsche Post (Q)
ANTWORT

Sparkasse Karlsruhe Ettlingen

Postfach 61 40 Kulturstiftung

zahlt Ihre

É Kulturstiftung der Sparkasse Karlsruhe

Einladung zur Vernissage Kunstpreis 2015

Parkmöglichkeiten:

Sparkasse Karlsruhe Ettlingen, Tiefgarage 1. UG Einfahrt Douglasstraße 24 / Sparkassenhof

Parkhaus "Stephanplatz" Amalienstraße 33, gegenüber Stephanplatz

Tiefgarage "Post Galerie" Zufahrt über Amalienstraße, unter dem Stephanplatz

In unserer Sparkassen-Tiefgarage steht nur eine begrenzte Zahl an Parkplätzen zur Verfügung. Bitte benutzen Sie bei Bedarf die Parkmöglichkeiten "Post Galerie" bzw. "Stephanplatz".



"Festliche Kunst"

lautet das Motto des 38. Kunstpreises der Kulturstiftung der Sparkasse Karlsruhe. Die Kunstpreis-Jury hat dieses Thema als eine Hommage an den 300. Stadtgeburtstag von Karlsruhe gewählt. Die eingereichten Arbeiten sollten die "Festliche Kunst" jedoch vollkommen offen interpretieren. Ein direkter Bezug zur Stadt oder dem Stadtjubiläum war nicht gefordert. Mehrere Hundert Künstlerinnen und Künstler aus dem In- und Ausland ließen sich davon inspirieren und haben sich mit ihren Arbeiten um die drei Preise in Höhe von insgesamt 10.000 Euro beworben. Die Ausstellung zeigt die Preisträgerbilder sowie sechzig weitere, von der Jury ausgewählte Bilder, die das Thema in all seinen Facetten präsentieren.

Ausstellungsdauer: 14. März bis 1. April 2015

Einladung

Zur Ausstellungseröffnung und Verleihung des 38. Kunstpreises am Freitag, 13. März 2015, um 19.00 Uhr, im Sparkassen-Kundenzentrum am Europaplatz, Eingang Kaiserstraße 225, laden wir Sie herzlich ein.

Begrüßung:
Sparkassendirektor
Michael Huber
Vorsitzender des Vorstands

Preisverleihung: Oberbürgermeister Dr. Frank Mentrup

Einführung:
Prof. Dr. Pia Müller-Tamm
Direktorin der Staatlichen Kunsthalle
Karlsruhe

Sparkasse Karlsruhe Ettlingen Der Vorstand

Michael Huber

Thomas Schroff

Lutz Boden Marc Sesemann

An der Vernissage am Freitag, 13. März 2015, um 19.00 Uhr, im Sparkassen-Kundenzentrum am Europaplatz

Absender

nehme ich / nehmen wir mit insgesamt ____ Person/en teil.

Bitte senden Sie diese Karte bis zum 9. März 2015 an uns zurück. Sie können uns auch per E-Mail an peggy.fiess@spk-karlsruhe-ettlingen.de oder Fax 0721 146-1919 antworten oder die Antwortkarte in Ihrer Sparkassenfiliale abgeben.